

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 14.01.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005073390

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung EMILOU Invest AG, Langenthal

EMILOU Invest AG (EMILOU Invest SA) (EMILOU Invest Ltd) Murgenthalstrasse 87 4900 Langenthal

EMILOU Invest AG (EMILOU Invest SA) (EMILOU Invest Ltd), in Langenthal, CHE-475.795.615, Murgenthalstrasse 87, 4900 Langenthal, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 07.01.2021. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die Verwaltung von Vermögen der Familie Witschi Flury, insbesondere auch der Erwerb und der Verkauf von Vermögensgegenständen, die Durchführung von Finanzgeschäften sowie der Erwerb, die Veräusserung und das Halten von Beteiligungen sowie Immobilien und Grundstücken. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: per Brief oder E-Mail. Gemäss Erklärung vom 07.01.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Witschi, Bendicht Jakob, von Wiggiswil, in Langenthal, Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Flury Witschi, Martina, von Jenaz, in Langenthal, Delegierte des Verwaltungsrates, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 351 vom 11.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern